

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Здесь мы обрели свою семью

У каждого из нас есть родители, бабушки и дедушки, родственники, заботиться о которых - это наша прямая обязанность. Но случается, что по какой-то причине ухаживать за пожилыми людьми становится некому или нет возможности, и тогда им приходится доживать свои дни в доме-интернате.

Например, живет в доме-интернате 80-летняя женщина, похоронившая своего мужа и единственного сына. Или те, кто по болезни и немощи стали ненужными своим родным... Эта беда, увы, касается порой не только стариков: самому молодому здешнему жителю - 30 лет (Николай Валерьевич Чалый). Есть здесь и те, кто потерял все в этой жизни из-за собственной доверчивости и правовой безграмотности. Словом, у каждого обитателя этого уютного дома - непростая судьба. Как говорит жительница интерната Анна Степановна Силина, мы все тут жизнью битые. Анна Степановна пережила в детстве фашистскую оккупацию и потеряла в войну отца. Более 20 лет она проработала на самой северной чайной плантации - в п. Дагомыс г. Сочи, активно занималась общественной работой.

- Я всегда была человеком самодостаточным, - вспоминает Анна Степановна, - но с возрастом стал все более беспокоить недуг, и чтобы не быть обузой для своих родных, в 70 лет я решила пойти жить в Дом престарелых. Здесь живу 5 лет, и мне здесь нравится. Нравится не только потрясающая чистота и уют, хорошее питание, полноценный досуг, но и доброжелательная атмосфера, постоянные внимание и забота.

В теплой атмосфере проходят в доме-интернате праздники, в специально оборудованной комнате отдыха проводятся дружеские чаепития с музыкальной программой. Хоть и проживают здесь представители так называемых маломобильных групп населения, культурная программа дома-интерната насыщена, проходят различные мероприятия. Проводить досуг с пользой помогают и библиотека, и кружки по интересам.

- А еще здесь есть чудесный сад, где благоухают цветы, - рассказывает Анна Степановна. - Но самое главное, чего у многих из нас не было до поступления в дом-интернат и что появилось здесь, - это чуткое и уважительное отношение к нам. Здесь мы обрели свою семью.

В. МАШУРОВ, культурный организатор.

«Марафон детской дорожной безопасности» стартовал в Курганинске

В период с 2 по 28 июля 2018 сотрудники ОГИБДД по Курганинскому району проводят краевую социальную кампанию «Марафон детской дорожной безопасности». Цель кампании - снижение дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних пассажиров, пешеходов и водителей велотранспорта.

Главная задача - донести до целевой аудитории идеи обязательного использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей, безопасность при переходе проезжей части, соблюдение основ дорожной безопасности несовершеннолетними велосипедистами.

Символ кампании - марафонцы: несовершеннолетние

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания части территории по улицам Школьной и Набережной в станице Родниковской Курганинского района

Администрация муниципального образования Курганинский район информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания части территории по улицам Школьной и Набережной в станице Родниковской Курганинского района.

Инициатор публичных слушаний - глава муниципального образования Курганинский район на основании протокола заседания комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район от 7 мая 2018 года № 1.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район.

Перечень информационных материалов: 1) постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 4 июля 2018 года № 697 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания части территории по улицам Школьной и Набережной в станице Родниковской Курганинского района»; 2) проект межевания территории; 3) проект планировки территории.

Открытие экспозиции с информационным материалом будет проводиться: 16 июля 2018 года, в 9.00, по адресу: город Курганинск, улица Калинина, 57, 2-й этаж, управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район. Срок проведения экспозиции - с 16 июля по 6 августа 2018 года, с 9.00 до 16.00; 18 июля 2018 года, в 13.00, по адресу: станица Родниковская, улица Ленина, 36. Проведение экспозиции - 18 июля, 25 июля, 1 августа 2018 года, с 13.00 до 16.00.

Ознакомиться с материалами по обсуждаемым вопросам, внести предложения и замечания можно в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район: город Курганинск, улица Калинина, 57, 2-й этаж, тел. 2-50-07, или путем подачи заявления в письменной форме на имя председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район в срок до 6 августа 2018 года. Предложения и замечания должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подпись лица, их изложившего, с указанием его полных фамилий, имени, отчества, адреса места регистрации, даты подготовки предложений и своей контактной информации. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к рассматриваемым проектам, комиссией не рассматриваются.

Собрание участников публичных слушаний состоится 10 августа 2018 года, в 15 часов, в здании администрации муниципального образования Курганинский район, по адресу: город Курганинск, улица Ленина, 27, кабинет 101 (зал заседаний).

Информационные материалы размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район: www.adm.kurganinsk.ru, в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Проведение общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений МО Курганинский район. Проекты планировки территории, проекты межевания территории сельских поселений, проекты, предусматривающие внесение изменений в утвержденные проекты планировки территории, проекты межевания территории».

В. Н. ГРИГОРЕНКО, председатель комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район.

Спасибо за помощь!

Выражаем огромную благодарность главе Курганинского городского поселения Василию Руденко, председателю Совета депутатов Курганинского городского поселения Леониду Плетневу, депутатам Михаилу Абакумову, Геннадию Балаяну, Андронику Мискаряну, Роману Булавинову, Сергею Тверезенко, Олегу Лаврентьеву, Анатолию Гущину.